

天安報

爱国 奉献 创新 进取

企业至上 制度为王
服务至上 安全第一
人才至上 用人所长

天安集团党委主办 2023年第11期 总第290期 本期共8版



内部资料 免费交流 <http://tagijt.com> 电话:0477-8373861

三十年风雨共担当 长青基业同心创 ——天安公交举行30周年庆祝活动

2023年11月8日,天安公交迎来了三十周年纪念日。为迎接这个重要的历史时刻,公司以“三十年风雨共担当,长青基业同心创”为主题举办了庆祝大会和晚宴等系列活动。周年庆组委会邀请了政府各级主管部门、各方合作单位以及公司历任领导和创业老员工等人参加,现场庆祝氛围浓厚。组委会还安排了参观公司历程展厅、公交智能调度中心、党建文化长廊与职工之家等环节,从多个维度、全景式向来宾展示了天安公交集团的发展历史、经营理念、公司成就、品牌形象、业务板块以及发展战略,展现了天安人勇担使命、勇立潮头的创业精神与不忘初心、奋楫笃行的实干精神。

庆祝大会上,工作人员宣读了来自鄂尔多斯市交通运输局、鄂尔多斯市工商业联合会的贺信;鄂尔多斯市工商联党组成员、副主席召日格,原鄂尔多斯市政协主席王德宝,天安公交集团首任总裁陈宇峰等参会嘉宾代表致辞,无一不是表达了各界人士对天安公交的认可、祝福与期望。

从应运而生的意气风发,到焕新出发的

运筹帷幄,天安公交历经三十载峥嵘岁月,在而立之年愈发成熟,更具韧性。在庆祝大会上,集团董事长王俊山谈到了公司不同发展阶段、不同时期的小故事,他表示:“过去的三十年,天安公交从无到有,公司由小到大,产业从单一到多元化,离不开各级党委、政府的支持,离不开营商环境的优化,离不开城市发展和治理水平的提升。随着鄂尔多斯市经济地飞速发展,城市人口的增加,天安公交顺势赶上了发展快车道,天安人稳扎稳打、不断进取,坚守主业求发展,已形成了较为成熟的管理体系和特色鲜明的经营模式。如今,公交行业受城市发展规模等因素地限制,进入发展稳定期,集团也开始不断探索,发展其他非公交产业板块。同时,董事长感触颇深地谈到了企业创业之艰辛、成立初期之艰苦,谈到天安公交成就事业所必不可少的“天时、地利、人和”之因素,对三十年来支持公交发展的各级党委、政府主管部门表示感谢;对一路风雨、一路同行的天安人表示感谢;对给予帮助、伸以援手的金融行业表示感谢;对携手并进、共同发展的合

作厂家表示感谢;对相互学习、公平竞争的各家兄弟企业表示感谢。回首三十年,是充满激情的,展望未来,是充满活力的。今后,集团将立足鄂尔多斯市,布局多产业发展战略,培育一批小而美、专而精的非公交企业,继续为社会创造更大的社会价值。

11月8日晚,集团领导、各公司职工代表以及邀请嘉宾欢聚一堂,共享发展硕果、分享节日喜悦、同祝天安30岁生日快乐!晚宴在《天安之歌》铿锵有力、昂扬奋进的旋律中拉开帷幕。集团董事长王俊山致辞,回首往昔,感慨万千,公司从成立到现在发展为近2000多人的集团,是天安人共同努力的结果,感谢全体职工的辛勤付出和无私奉献。庆生时刻,集团领导王俊山、刘军与原集团领导刘治国在全场的祝福歌声中共同切下了生日蛋糕。现场欢声笑语凝聚成大家对公司未来的美好祝福:天安生日快乐!

砥砺三十载,奋楫向未来!凡是过往,皆为序章,凡是未来,皆有可期。站在三十年新的起跑线上,天安必将迈出更加坚实的步伐,走得更加稳健成熟。
行政人事部 杜敏报道

天安公交集团组织开展 2023年“安康杯”技能比武大赛

为促进驾驶员、维修人员队伍专业技能水平的不断提升,积极营造创先争优的浓厚氛围,向驾驶员、维修人员提供“岗位大练兵,擂台比技能”的展示平台,发扬爱岗敬业,尽职尽责的优良作风,充分调动驾驶员、维修人员的工作积极性、主动性。11月24日-25日,东胜区总工会联合鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司组织开展2023年“安康杯”公交驾驶员、维修人员技能比武大赛活动。

本次竞赛由理论考试和技能操作组成,比赛涵盖公交运营和后勤维修,共计62名职工参加。公交驾驶员理论考试主要考查安全与服务、内部制度、法律法规、反恐消防、应急处置、安全意识等内容;技能操作分为场地项目操作和平稳驾驶项目操作,共设置8项竞赛内容。后勤维修组

理论考试主要考查维修技术、内部制度、消防安全、法律法规;技能操作包括电脑检测、发电机/启动机维修等项目。

比赛现场,参赛选手围绕移库倒库、定点停车、发电机/启动机维修等项目展开激烈角逐,选手们信心满满,沉着应战,用丰富的经验、精湛的技艺、从容的心态充分展现了公交驾驶员、维修人员爱岗敬业,尽职尽责的优良作风。

活动中,参赛选手们凭借精湛的技术和顽强拼搏的精神,一路过关斩将,在比赛中赛出了风格,赛出了水平,切实增强了公交驾驶员、维修人员的职业获得感、行业归属感,有力推动全公司形成争先创优、积极向上的工作氛围。

安全部 张燕报道

简讯

2023年11月21日下午,东胜区区委副书记、区人民政府党组书记、区长韩涛,政府副区长张建功及东胜区住建局局长高志亮等一行莅临天然气公司检查指导安全生产工作,天安集团副总裁刘恭明、天然气公司负责人白云飞陪同。检查过程中,白云飞向检查组介绍了公司基本情况和安全管理现状。韩涛强调,企业要严格落实安全生产主体责任,全力做好安全生产管理工作。
天然气公司 李忠报道

11月7日上午,康巴什区副区长刘刚、康巴什区交通运输局局长李宏等一行,莅临阿康公司进行安全生产工作检查。本次安全工作检查旨在深入企业安全生产一线,联防联控,进一步督促企业全面提升安全生产工作力度,深刻汲取各类事故教训,举一反三,防范化解重大风险,坚决遏制重特大事故。

刘刚在听取工作汇报后,充分肯定了我公司在安全生产工作方面采取的严格管控措施,并强调公交企业交通安全问题始终是首要任务,安全生产“一失万无”,须臾不可放松,唯有时刻提高安全主体责任和站位,严格落实各岗人员工作职责,强化全体职工安全意识,才能做到“万无一失”。同时,刘刚指出,公司要对安全管控及预防工作做到“融入日常、落在平常”,做到人人抓安全、人人管安全,确保安全生产持续稳定地推进。
阿康公司 王乐报道